

В дома белогорцев вернулась горячая вода

Автор: Ульяна
01.08.2016 16:21

- Процесс требует времени. В настоящее время запуск горячего водоснабжения идет в штатном режиме, - отметил он. – В тоже время для проведения ремонтно-восстановительных работ подачу горячей воды с 1 августа остановила котельная «Берег». По поручению главы города, срок ремонта объекта будет сокращен на неделю. Горячую воду в жилой фонд, обживающийся данной котельной, подадим не 1 сентября, как планировалось ранее, а 25 августа.